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Ata das 2.655 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quingentésima Quinta) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 11ª Reunião do I Período Ordinário do Ano 

de 2013. Aos Vinte e Três dias mês de abril do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min 

horas, na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira 

de Azevedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Zuil Ribeiro da Silva, Nenilvan 

Rodrigues Bezerra, Marineide Alves Dantas de Medeiros, José Rivaldo Lima, Wellington 

Araújo Júnior e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho. Ausente com justificativa o 

Vereador Francisco Dias de Araújo.  Havendo número legal, verificado quórum para 

deliberação, feito cumprimentos ao público presente, o senhor presidente declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior 

que após lida foi colocada em discussão e consequentemente em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos os presentes sem nenhuma emenda. Iniciando os trabalhos 

no expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: Indicação nº 061/2013 da 

Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa, a qual requer ao Poder Executivo a 

viabilidade de ser criado a Cada da Cultura em nosso Município; Ind. 062/2013 – do 

Vereador Nenilvan Rodrigues Bezerra – Requer ao Chefe do Poder Executivo a 

Pavimentação das Ruas 27 de Setembro, 31 de Março e 11 de Abril- ambas situadas no 

Bairro Pe. José Dantas Cortez – Conjunto Habitacional Novo Acari, Indicação 063/2013 

– de Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho que também requer ao Executivo a 

pavimentação da Rua Francisco Tomé de Oliveira – Bairro Petrópolis; e por último a 

Indicação 064/2013 – do Vereador Zuil Ribeiro da Silva a qual requer do Executivo 

Municipal providências no sentido de que seja colocado corrimãos nas Ruas Manoel 

Norte – Bairro Petrópolis, Geraldo Guiné – Bairro Vereador Tarcísio Bezerra Galvão e 

Cel. Francisco Bezerra – Bairro Ari de Pinho. As indicações ora mencionadas entrarão na 

ordem do dia da próxima sessão. Em sequencia dando continuidade a sessão estando 

inscrito o Vereador Nenilvan Rodrigues Bezerra que usou a tribuna e mostrou alguns 

desabafos de mães que postaram nas redes sociais relatando as suas insatisfações com 
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relação a Saúde e a Educação do nosso Município, falou também do problema da 

dengue, onde os índices estão um pouco alto, inclusive foi sugerido a convocação do 

coordenador das Endemias para prestar esclarecimentos na Casa; Depois falou o 

Vereador José Rivaldo Lima que abordou um assunto relacionado a um Motorista da 

Prefeitura que ameaçou passar por cima de uma estudante adolescente, onde a mãe da 

jovem lhe procurou para fazer esta denuncia, O vereador Wellington Araújo Junior 

sugere que ambos os casos devem ser levados ao conhecimento do Secretário de 

Educação para uma advertência, aos causadores dos problemas; Aí o Sr. Presidente 

informou que a Casa irá enviar ofício ao Secretário solicitando informações a respeito 

dos assuntos aqui alencado; voltando a falar o Vereador José Rivaldo Lima onde teceu 

comentários a respeito da insatisfação de uma servidora do Município que recebia 40% 

(Quarenta por Cento) de insalubridade e quando o novo Prefeito assumiu deixou em 

2% (Vinte por Cento) que é o correto; pois o bom seria que esta servidora devolvesse o 

montante que recebeu irregularmente, encerrou suas palavras e agradeceu a todos. E 

ainda estando inscrito a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa que informou a 

Casa sua participação de um Encontro na Secretaria de Desenvolvimento Econômico, 

participou de reunião onde foi tratado assuntos relacionados com a segurança de Nossa 

Cidade, e também de outra a respeito do Saneamento básico e Vigilância Sanitária com 

a presença de vários seguimentos sobre a coordenação da Funasa; depois comentou a 

respeito dos índices da dengue em nossa Cidade, e do que foi conversado com o 

coordenador – conhecido por Chaguinha de Gabriel, onde também sugeriu que a Casa o 

convidasse para vir até esta Casa prestar esclarecimentos a respeito do trabalho; 

Informou ainda que esteve com Adelson chefe da Caern e o mesmo lhe informou que já 

estava sendo colocado um produto nas caixas de gargalheiras que elimina o mal cheiro 

da água; e por último solicitou a Presidência o envio de ofício ao Secretário de Obras do 

Município solicitando informações a respeito do processo para pavimentação da Rua 

Raimundo Augusto de Souza – Bairro Senador Dinarte Mariz. Na Ordem do foram 

colocadas em discussão as indicações 046/2013, 055/2013, 056/2013, 

058/2013,059/2013 e 060/2013 – de autoria dos Vereadores José Rivaldo Lima, Zuil 
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Ribeiro da Silva, Leonardo Ferreira de Azevedo e Marineide Alves Dantas de Medeiros; 

matérias estas de interesse do desenvolvimento da nossa Cidade, e recebendo o apoio 

dos demais colegas as matérias foram aprovadas, e logo encaminhadas ao Poder 

Executivo para a sua devida analise. Nas explicações pessoais o Vereador Wellington 

Araújo Júnior solicitou em nome da casa o envio de uma Moção de pesar aos familiares 

de Mariana Galvão de Vasconcellos; e convidou todos para encampar a luta em favor 

dos produtores Rurais que tem dividas junto ao BNB, inclusive participou de movimento 

em Campina Grande. Marineide Alves Dantas também fez comentários a respeito da 

pessoa de Mariana Galvão e apoia a ideia da Moção ser assinada por todos; José 

Rivaldo Lima parabenizou o colega Wellington Araújo pelo aniversário; e Josenaldo 

Rodrigues Guimarães Filho pediu o envio de ofício ao Secretário de Obras requerendo a 

colocação de um Gari em Gargalheiras pelo menos duas vezes por semana; e já dá 

inicio na preparação para o Moto-fest; assim como também iniciar a limpeza no Bairro 

Petrópolis, tendo em vista está se aproximando a festa de Santa Rita de Cássia; 

Informou sua participação em reuniões onde foram tratado assuntos de interesse da 

população; e com relação a saúde estamos tentando resolver os problemas que surgem 

da melhor forma possível e dentro das condições do Município. Nas considerações finais 

da Presidência o Senhor Leonardo Ferreira de Azevedo informou que todas as 

solicitações de ofícios e Moções serão encaminhadas atendendo aos solicitantes; O 

convite ao coordenador de Endemias será feito para prestar seus esclarecimentos a 

respeito da dengue; Informou que na próxima quinta-feira estaria recebendo uma 

equipe de Professores do Município pautando o manifesto da parada Nacional que 

estava acontecendo, inclusive com a presença de alguns Sindicalistas da Região, e ficou 

lançado o convite para os demais colegas que desejassem participar, a reunião 

acontecia aqui na Casa, as 15:00 horas na quinta-feira, Comentou da reunião da 

Segunda feira onde tratamos assuntos a respeito da segurança dos nossos Munícipes, 

lamentamos a ausência de representantes do Poder Judiciário, mas ficando de ser 

agendado através do nosso assessor Jurídico um encontro com os mesmos se possível 

for, e o Prefeito Isaias de Medeiros Cabral se responsabilizou vendo a possibilidade de 
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agendar um encontro com o Secretário de Segurança do Estado para levarmos o 

assunto, relatando as sugestões abordadas na reunião da qual ele também participou 

juntamente com outras autoridades locais. Solicitou do Vereador Líder do Prefeito – 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho informações acerca de melhorias que o Prefeito 

conseguiu na sua viagem a Brasília, e também quanto aos laboratórios de Informática 

das Escolas que estão sem o devido funcionamento, Não havendo aulas de informática 

para os alunos daquelas entidades escolares; Comentou um pouco de sua participação 

na Reunião da Funasa, e quanto a falta de médicos nos PSFs onde há uma grande 

reclamação da população. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, convidou 

todos para o próximo dia 30 de abril e mandou lavrar a presente Ata para constar Eu, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 23 de abril de 2013. Leonardo 

Ferreira de Azevedo – Presidente.  

 


